Informatika OKTV 2004 Els6 forduld Alkalmazas kategoria

Kérjiik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdeké-
ben szigortian az aldbbi utmutatd szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne
bontsak tovabb! Vagyis ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy
0, vagy 3 pont adhat6. (Az Gtmutatotol eltéré megoldéasok is lehetnek jok.)

Osszpontszam: 100 pont
Bekiildési hatar: 40 pont
Postazasi hatarido:
Postacim: KA OKSZI.

1. feladat: Rajzolas (20 pont)

Készits allomanyokat (TABLA1, TABLA2, TABLA3, TABLA4),amelyek az alabbi
4 KRESZ-tablat tartalmazzak:

2 D Q@

TABLA1 TABLAZ? TABLA3 TABLA4

Segitségként mindegyikhez megadunk koriilbeliili méreteket. Ezek pontos betartasa
nem kotelezd.

TABLAL1: Egy 15 mm oldalhosszisagu négyzetben egy 11 mm oldalhosszsagl sarga
négyzet van, mindkettd oldalai 45 fokos szdget zarnak be a koordinatatengelyekkel. A
fekete athuzas 3 mm széles, 15 mm hosszu téglalap.

TABLAZ2: Egy 20*20-as sotétkék négyzetben két nyil van, egy piros és egy fehér. Mind-
egyik egy 10*5 mm-es téglalapbodl és egy 9 mm oldalhosszu egyenlé oldali haromszog-
bol all.

TABLA3: Egy 20 mm 4tmérdjii kék korben a 15 mm magas és széles szdmot egy 20*5
mm-es piros téglalappal huztunk at.

TABLA4: Egy 12 mm oldalhosszisagii szabalyos nyolcszogben egy 10 mm oldal-
hosszusagu szabalyos piros nyolcszdg van. Ennek a belsejében szerepel a 12 mm széles,

6 mm magas STOP szo.
Ertékelés:

TABLAL: Van kiils6 négyzet 1 pont
Van bels6 négyzet 1 pont

a kiilséhoz képest szimmetrikusan elhelyezve 1 pont

Van fekete 4thtizés 1 pont

az athuzas szimmetrikusan helyezkedik el a tablan 1 pont

TABLAZ: Van sotétkék négyzet 1 pont
Van benne fehér és piros nyil 1+1 pont

mindkettd hatarold vonal nélkiili 1 pont

a téglalapon beliil szimmetrikusan elhelyezve 1 pont

TABLAS: Van kék kor 1 pont
Van benne 30-as szam 1 pont

aranyosan a kor kdzepén 1 pont

Van rajta piros athuzas 1 pont
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aranyosan a kor kdzepén 1 pont

TABLAA4: Van kiils6 hatszog 1 pont
Van benne piros belsd nyolcszog 1 pont

aranyosan a kiils6 nyolcszog kdzepén 1 pont

Van rajta fehér STOP felirat 1 pont

aranyosan a kiils6 nyolcszog kdzepén 1 pont

2. feladat: Szovegszerkesztés (50 pont)

Készits KRESZ tesztet a mellékelt mintanak megfeleléen. A www.jogositvany.hu
web-laprol letoltott teszt szovegét a TESZT. TXT allomanyban talalod, a sziikséges ké-
peket pedig a KRESZ1, KRESZ2, ..., KRESZ10 képallomanyokban. Mindegyiket
megkapod JPG és GIF és PCX formatumban is. Oldd meg a kdvetkezd részfeladatokat!

A. Az A4-es lapon minden marg6 2,5 cm legyen!

B. Minden lapon legyen oldalszegély, 24 pontnyira a lap szélétol!

C. Minden betli Times New Roman betlitipust legyen, ha mas kikotés nincs, akkor 12
pontos!

D. Az ¢lofejben a KRESZ vizsga tesztlap szoveg legyen balra, az aktualis datum pedig
jobbra igazitva, mindegyik vastagon szedett, 16 pontos! Az ¢€léfejet vizszintes vonal va-
lassza el a lap szovegétol!

E. Az él6labban az oldal sorszama ¢és a .oldal szoveg szerepeljen 12 pontos normal be-
tlikkel! Ezt is vizszintes vonal valassza el a lap szovegétdl!

F. A kérdéseket sorszamozni kell, a sorszamot pont kdvesse. A szoveg 0,6-mel legyen
beljebb, mint a sorszam!

G. A kérdések szovegét vastagon kell szedni, elbtte és mogotte 6 pontos sorkozt kell
hagyni!

H. A kérdések szovegét a két margohoz kell igazitani, ha lehetséges, akkor elvalasztas-
sal kell a sorokat tomorebbé tenni!

I. Nem szabad megengedni, hogy a kérdés szovege €s az elsd valasz szovege kozott le-
gyen lapdobas! Kérdés nem torhet meg!

J. A vélaszokat 0,5 cm-mel beljebb kell kezdeni, az A),B), s ha sziikséges, akkor a C)
sorszammal kell ellatni. A valasz szovege a sorszamanal 0,5 cm-mel beljebb legyen!

K. A vélaszokat 6 pontos sorkdz kovesse! Valasz nem torhet két lapra!

L. A 10.,a 15. és a 20. kérdés utan egy vizszintes vonallal kell elvalasztani az (j kérdés-
csoportot az el6zotol!

M. A 11-15. kérdések valaszait tdblazatba kell foglalni (keretezés nélkiil), az elsé oszlop
12, a masodik 4 cm-es legyen!

N. A valasz szovegeket fliggdlegesen, a képeket fiiggdlegesen és vizszintesen is kdzépre
kell igazitani! A kapott képek torzak, ezért a magassagukat 25, a szélességiiket 30%-ra
kell allitani!

O. A 16-os kérdés képét a valaszokat kdvetd sorba kell tenni!

P. A 17-20. kérdések valaszait tdblazatba kell foglalni (keretezés nélkiil), mindkét osz-
lop 8 cm-es legyen!

Q. A valasz szovegeket fliggblegesen, a képeket vizszintesen is kozépre kell igazitani! A
kapott képek torzak, ezért a magassagukat 25, a szélességiiket 30%-ra kell allitani!

Ertékelés:
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A. Az Ad-es lapon minden margé 2,5 cm legyen! 1 pont
B. Minden lapon legyen oldalszegély, 24 pontnyira a lap szélétol! 1+1 pont
C. Minden betli Times New Roman betiitipusu legyen, ha mas kikotés nincs, akkor 12
pontos! 1 pont
D. Az ¢éléfejben a KRESZ vizsga tesztlap szoveg legyen balra, 1+1 pont
az aktualis datum pedig jobbra igazitva, 1+1 pont
mindegyik vastagon szedett, 1 pont
16 pontos! 1 pont
Az ¢élofejet vizszintes vonal valassza el a lap szovegétol! 1 pont
E. Az ¢l6labban az oldal sorszama 1 pont
és a .oldal szoveg szerepeljen 1 pont
12 pontos normal betlikkel! 1 pont
Ezt is vizszintes vonal valassza el a lap szovegétdl! 1 pont
F. A kérdéseket sorszamozni kell, a sorszamot pont kdvesse. 2+1 pont
A szdveg 0,6 cm-mel legyen beljebb, mint a sorszam! 1 pont
G. A kérdések szovegét vastagon kell szedni, 2 pont
elétte és mogotte 6 pontos sorkdzt kell hagyni! 1+1 pont
H. A kérdés szovegét a két margohoz kell igazitani, 1 pont
ha lehetséges, akkor elvalasztassal kell a sorokat tomorebbé tenni! 2 pont
I. Nem szabad megengedni, hogy a kérdés szdvege ¢€s az elsd valasz szovege kozott le-
gyen lapdobas! 1 pont
Kérdés nem torhet meg! 1 pont
J. A valaszokat 0,5 cm-mel beljebb kell kezdeni, 1 pont
az A),B), s ha sziikséges, akkor a C) sorszdmmal kell ellatni. 2 pont
A valasz szovege a sorszamanal 0,5 cm-mel beljebb legyen! 1 pont
K. A valaszokat 6 pontos sorkdz kdvesse! 1 pont
Vilasz nem torhet két lapra! 1 pont
L. A 10.,a 15. és a 20. kérdés utan egy vizszintes vonallal kell elvalasztani az (j kérdés-
csoportot az el6zotol! 1 pont
M. A 11-15. kérdések valaszait tablazatba kell foglalni (keretezés nélkiil), 1 pont
az els6 oszlop 12, a masodik 4 cm-es legyen! 1+1 pont
N. A valasz szovegeket fliggblegesen, 1 pont
a képeket fiiggdlegesen és vizszintesen is kozépre kell igazitani! 1+1 pont
A kapott képek torzak, ezért a magassagukat 25, a szélességiiket 30%-ra kell alli-
tani! 1+1 pont
O. A 16-os kérdés képét a valaszokat kdvetd sorba kell tenni! 1 pont
P. A 17-20. kérdések valaszait tdblazatba kell foglalni (keretezés nélkiil), 1 pont
mindkét oszlop 8 cm-es legyen! 1 pont
Q. A valasz szovegeket fiiggdlegesen, 1 pont
a képeket vizszintesen is kozépre kell igazitani! 1 pont
A kapott képek torzak, ezért a magassagukat 25, a szélességiiket 30%-ra kell
allitani! 1+1 pont

3. feladat: Tablazatkezelés (30 pont)

A 2. feladat folytatasaként ki kell értékelned egy, legfeljebb 10 f6bdl all6 vizsgacso-
port teszt-vizsga eredményét. ,,Nyers” adatokat a KERDES.CSV ¢és a VIZSGA.CSV al-
lomanyban talalsz. Az alabb vazolt megoldas alapgondolata az, hogy egyetlen tablazat-
ban, kiilon-kiilon munkalapokon egyesitjlik a nyers adatokat, és a rész-, valamint a vég-
eredményeket. Nézziik a 1épéseket!
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A KERDES.CSV fjjlban talalhatok:

o atesztkérdések (esetleg csak a ,,kdzds, nyitd szovege”),
e a helyes megoldas betiijele.

A. Ezt toltsd be a ,,Kérdések és megoldasok™ munkalapra, két-oszlopos elrendezésben.

A VIZSGA.CSV f3§jl tartalmazza a tesztet elvégzok tippjeit, vizsgazonként egy-egy
sorban:

e avizsgazod neve,
e a 30 tesztkérdésre adott valasznak betijelei.

B. Toltsd be a fajl tartalmat a ,,Vizsgazok™ munkalapra Ggy, hogy a versenyzok neve az
1. sorban, a megoldasuk betiijele a 2-31 sorban legyen.

Eddig van tehat 2 munkalapunk nyers adatokkal tele. A tovdbbiakban ligyelj arra,
hogy ha legkozelebb egy masik 30 pontbol all6 teszt kiértékelésére keriilne sor, akkor ne
kelljen semmit modositani, azaz képletekkel dolgozz! Persze igy, hogy ,.felesleges” 0-k
vagy mas félrevezetd informaciok ne kelthessenek zavart!

A ,,Tesztek” munkalapot alakitsd ki az alabbiak szerint:

C. Az elsd oszlopban jelenjen meg a kérdések sorszama (1-30), a mésodikban az egyes
kérdések emlékeztetdje, azaz a kérdés teljes szovege, vagy ha tal hosszu, akkor elsd 50
jele.

D. A harmadikban a helyes megoldas betiijelei (nagybetiisen).

E. Lasd el cimmel a munkalapot, és értelmes fejléccel az eddig elkésziilt harom oszlo-
pot!

A tovabbiakban nem szabad kihasznalni azt, hogy az adatfijl esetleg 10-nél keve-
sebb vizsgazo adatat tartalmazta, azaz fel kell késziilni a maximalis 10 vizsgazora!!!

F. A tovabbi oszlopokban jelenjenek meg az egyes versenyzok adatai: név + a megol-
dasbetiik (nagybetiikkel), a megfeleld teszttel egy sorban.

G. A betlioszlopok ald készits betlistatisztikat: azaz a megold6 kulcsban és az egyes
vizsgazok megoldasaban hanyszor fordult el az ,,A”/,,B”/,,C” betl.

H. Erre a lapra helyezz el egy diagramot, amely megjeleniti az elobbi eloszlasokat! Most
csak a ,,nevesitett” vizsgdzok betlistatisztikajaval kell foglalkozni, és persze a megoldd
kulcsévall!

L. Pillants r4 a mintara, hogy tudd, kb. hogyan kellene kinéznie ennek a munkalapnak.
Egészitsd ki az eddig elkésziilt munkalapot a megfeleléen formazott konstans szovegek-
kel!

A B '\ C \' D \ E [ F \ G
1 Kresz vizsga tesztlap kiertekelese
| 2 |sorszam Tesztkérdés Helyes valasz  Pityi Pali B.Lala Probald RoberTokéletes Elel
L& 1 Szeszes ital hatasa alatt jarmivet vezetni B A B A B
4 2 Mi mindsil a kozlekedési partner veszélyeztetéséne B A B B
L 3 Mit jelent a kizlekedés mas résztvevdje irant tand A A B c A
| B | 4 Figyelembe kell-e vennie a kidzitnak és kirnyezetén A A B A A
70 5 Hany felndtt embert szallithat egy személygépkocsi o} A B B c
RER 6 Jarmiive sebességét Ogy kell megvalasztania, hogy B A B c B
& | 7 Lakdkocsit vontatd gépkocsijanak mekkora a megenge C A B A c
(10 | 8 Kormanyozhatd-e a gépkocsi, ha fékezéskor csak a h A A B B A
il 9 Az alabbiak kizial melyik burkolatd Ottesten a legr A A B c A
(12 10 Téli iddszakban hol szamithat fokozottabban az Gtt B A B A B
] 11 Milyen utat jeldl ez a tabla? A A B B A
14 12 Mire figyelmezteti ez a jelzés? A A B c A
15 13 Kiteles-e figyelembe venni a tabla jelzését, ha sz B A B A B
1R 14 FleAhhedno van.a a tihléval ial7att halvan a Lara a A R R Iy

A ,, Tesztek” munkalap felsé része.
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A B [ (5] \ D [ E \ 7 \ G

| 28 | 26 Melyik a helyes allitas az alabbiak kézil? B A B B B
29 | 27 Fédtvanalon kozlekedik. Kényszeritheti-e Ont egy m A A B o} A
30 | 28 Kell-e iranyjelzést adni masik Otra térténd bekany A A B A A
1513 29 Egyiranyd forgalmi Oton az Ottest széléhez vagy a B A B B B
e 30 Befolyasolhatja-e a motor tizeldanyag-fogyasztasat B A B A B
| 33 | Kérdések szama Valaszok szama:

34 30 A 13 3 30 0 1 13
1351 B 12 0 30 10 12
36 | c ] i] a 9 5
37

e Valasz betiieloszlas
40 P

£ 1 ’I

44

e 25 "

46

7] - ‘.,

e Darab 15 r

49| A

50 10+71

51 [ Tokéletes Elek

52 5 Préhéld Rébert

53 I l B. Lala

54 | 0 o 7 Pityi Pali Versenyzo

E A = Helyes vélasz

56 B 2

57 | Betuk

56

59

A ,,Tesztek” munkalap alsé része.

A |, Tesztkiértékel6” munkalap mutatja ki az eredményeket: ki hany pontot gyiijtott
stb. Kicsit bonyolitja a helyzetet, hogy a tesztek csoportonként mas és mas pontot érnek.
Ezen a lapon lathatok lesznek: a tesztkérdés sorszama, mellette a helyes megoldas be-
tijele, ..., majd az egyes vizsgazok tippjének helyessége (Igaz/Hamis). Erdemes egy pil-
lantast vetni az elképzelt megoldasra, legalabbis abbol a szempontbdl, hogy miféle in-
formaciok talalhatok rajta.

e Az elsd csoport: 1-10. Itt a helyes valasz 1-1 pontot ér. Ezt kell adminisztralni a 10.
kérdés alatti tiresen hagyott sorban.

e A masodik csoport 11-15. Az ezekre adott helyes vélasz 2 pontos. Az érte jaro 2
pont a 15. kérdést kdvetd lires sorban legyen.

e A harmadik csoport: 16-20, 3 pontosak.

e A 4. csoport a21-30 tesztek csoportja 1 pont értékkel.
J. Az els6 oszlopba kertiljon (az iires sorok kihagyéasaval) a teszt-sorszam.
K. A mésodik oszlopba a helyes megoldas betiijele.

L. A negyedikbe (!) és az utdna kovetkezd 9-be a vizsgdzok tippjeinek helyessége (Igaz
/Hamis). Persze, a ,,nem 1étezd” vizsgdzok adatai nem latszanak.

M. Mivel ki szeretnénk mutatni, melyik kérdés milyen nehéznek bizonyult, ezért a har-
madik oszlopba megadjuk a jol valaszolok szamat.

N. Erdekes lehet tudni ki, melyik feladatcsoporttal hogyan boldogult. A vizsgazok rész-
pontszamait a csoportok kozti sor megfeleld celldjaban szamoljuk ki. Az egyes helyes
valaszért adhato pont értéke legyen az iires sor 2. cellajaban (a helyes megoldas betiije-
leit tartalmaz6 oszlopban), téle balra a csoportra utalé széveg (,,1. csoport”, ... ,,4. cso-
port”).

A vizsgazok teszteredményei alatti részben a kovetkez6 értékeld szamadatok latszanak:

O. a helyes valaszok szama (az erre utalod szoveg a tablarésztdl jobbra: ,,< Helyes vala-
szok szdma”),

P. az 6ssz-pontszam (az erre utald széveg a tablarésztdl jobbra: ,,< Ossz-pontszdm’),
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Q. a teljesitmény szazalékban; ehhez a helyes megoldas Gssz-pontszamat is meg kell
hataroznunk: a tabla balszélén talalhatd kis Onalld tablarészben az ,,Ossz-pontszam”
szOveggel egy sorban; e szoveg alatt szerepeljen: ,,< Teljesitmény (%)” .

R. szavakkal kiirjuk: ki, hogyan szerepelt a vizsgan (,,Sikeriilt”/,,Nem nyert”); ebben a
sorban a C oszlopban talalhato a sikerességhez sziikséges teljesitmény szazaléka, ami
most legyen 70%. (Az erre utald szoveg a tablarésztdl jobbra: ,,< Sikeresség”)

S. Lasd el ezt a tablat is a mintan lathatdo modon fejléccel,

T. és keretezd be rajta az egyes ,,logikai egységeket”, s ha kell a cellak hattérszinét mo-
dositsd!

AT 5 5 5 5 5 5 e e . | e 2 | P |
1 Kresz-vizsga tesztlap kiértékelése
2| Teszt Vizsgazok

N H 3
8 3 iy

g % 3 5 o 3z &

> @ T = = D

:E| 2 |: 3§ ¢
3 3 T W a o a i2
4 1 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
5 2 B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ | IGAZ
5 3 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
7 1 A 3 IGAZ | HAMIS | IGAZ | IGAZ
8 5. C 1 HAMIS | HAMIS | HAMIS | IGAZ
9 6. B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
10 7. C 1 HAMIS | HAMIS i HAMIS | IGAZ
11 8__A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
12 9 A 2 IGAZ i HAMIS | HAMIS | IGAZ
13 10 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
14 | 1.csoport: 1 2,00 R . 2 10
15 11 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
16 120 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
17 130 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
18 14 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
19 15 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
20| 2.csoport: 2 2,00 8 2 0 10
21 16 C 1 HAMIS | HAMIS | HAMIS | IGAZ
2 7. B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ i IGAZ
23 18._A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
24 19 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
%5 200 C 1 HAMIS | HAMIS | HAMIS | IGAZ
26 | Scsoport: 3 1,80 3 6 3 15

A ,, Tesztkiértékel6” munkalap felsé része.

A B G D E F G H I J K L M N[ o [ P ]
2 17 B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ | IGAZ
23 18 A 2 IGAZ i HAMIS | HAMIS | IGAZ
24 19: B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
25 200 C 1 HAMIS | HAMIS | HAMIS | IGAZ
26 | 3.csoport: 3 1,80 3 6 3 15
27 211 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
28 2i A 3 IGAZ i HAMIS | IGAZ | IGAZ
29 23i B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ | IGAZ
30 241 A 2 IGAZ i HAMIS | HAMIS | IGAZ
31 2% C 1 HAMIS | HAMIS | HAMIS | IGAZ
2 % B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ | IGAZ
33 27 A 2 IGAZ | HAMIS | HAMIS | IGAZ
34 28 A 3 IGAZ i HAMIS | IGAZ | IGAZ
35 29. B 3 HAMIS | IGAZ | IGAZ | IGAZ
3% 30 B 2 HAMIS | IGAZ | HAMIS | IGAZ
37 | desoport: 1 2,40 4 5 5 10
38 15,75 13 12 8 30 < Helyes vilaszok sz
39 45 22,75 19 17 10 45 < Ossz-pontszam
(40 51% 2% i 38% i 22% | 100% < Teljesitmény (%)
_11_1_ 70% hem ryvert iNem nyert :Nem nyert: Sikeriilt < Sikeresség
£

A ,,Tesztkiértékel6” munkalap also6 része.

Ertékelés:

A KERDES.CSYV fijlban talalhatok:

o atesztkérdések (esetleg csak a ,.k6z0s, nyitd szovege”),
e ahelyes megoldas betiijele.
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A. Ezt toltsd be a ,,Kérdések” munkalapra, két-oszlopos elrendezésben. 1 pont

A VIZSGA.CSV f3jl tartalmazza a tesztet elvégzok tippjeit, vizsgazdnként egy-egy
sorban:

e avizsgazd neve,
e a 30 tesztkérdésre adott valasznak betiijelei.

B. Toltsd be a fajl tartalmat a ,,Vizsgazok™ munkalapra ugy, hogy a versenyzék neve az
1. sorban, a megoldasuk betiijele a 2-31 sorban legyen. 2 pont

Eddig van tehat 2 munkalapunk nyers adatokkal tele. A tovabbiakban tigyelj arra,
hogy ha legkozelebb egy masik 30 pontbdl allo teszt kiértékelésére keriilne sor, akkor ne
kelljen semmit modositani, azaz képletekkel dolgozz! Persze gy, hogy ,,felesleges” 0-k
vagy mas félrevezetd informaciok ne kelthessenek zavart!

A ,, Tesztek” munkalapot alakitsd ki az alabbiak szerint:

C. Az els6 oszlopban jelenjen meg a kérdések sorszama (1-30), a masodikban az egyes
kérdések emlékeztetdje, azaz a kérdés teljes szovege, vagy ha til hosszu, akkor az
elsd 50 jele.

A3..A32= tetsz6leges mdodon sorszamokkal feltoltve, } 1 pont
B3=BAL('Kérdések és megoldasok'!A1;50), ...

D. A harmadikban a helyes megoldas betiijelei (nagybetiisen).
C3=NAGYBETUS('Kérdések és megoldasok''B1) 1 pont

E. Lasd el cimmel a munkalapot, és értelmes fejléccel az eddig elkésziilt harom oszlo-
pot! 1 pont

A tovabbiakban nem szabad kihasznalni azt, hogy az adatfijl esetleg 10-nél keve-
sebb vizsgazo adatat tartalmazta, azaz fel kell késziilni a maximalis 10 vizsgazoéra!!!

Ha a megoldas képlete nem térédik azzal, hogy a ,, ki nem toltott” vizsgazora vonat-
kozo informacio ne latszodjék, és/vagy a versenyzo nem gondol arra, hogy 10 vizsgazo
is betdolthetd lett volna a ,,Vizsgdzok” lapra, akkor a megadott pontnak csak a fele ad-
hato meg, a végén kerekitve.

F. A tovabbi oszlopokban jelenjenek meg az egyes versenyzOk adatai: név + a megol-
dasbetiik (nagybetiikkel), a megfeleld teszttel egy sorban.

D2=HA(Vizsgazok! A1>"";Vizsgazok!Al;""), ... 1 pont
D3=NAGYBETUS(Vizsgazok!A2), ... 1 pont

G. A betlioszlopok ald készits betlistatisztikat: azaz a megoldd kulcsban ¢€s az egyes
vizsgazdk megoldasaban hanyszor fordult eld az ,,A”/,,B”/,,C” beti.

B34="A", C34=DARABTELI($C$3:$C$32;$B34), ... 1 pont
D34=HA(D$3>"";DARABTELI(D$3:D$32;$B34);""), ..., 034=... 1 pont

H. Erre a lapra helyezz el egy diagramot, amely megjeleniti az elébbi eloszlasokat! Most
csak a ,,nevesitett” vizsgazok betlistatisztikajaval kell foglalkozni, és persze a meg-
oldo kulcséval!

a kért adatsorok 1 pont
vannak tengely-szovegek és cimek 1 pont

L. Pillants rd4 a mintara, hogy tudd, kb. hogyan kellene kinéznie ennek a munkalapnak.
Egészitsd ki az eddig elkésziilt munkalapot a megfeleléen forméazott konstans szove-
gekkel!

cim és fejlécek 1 pont
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kiemelések 1 pont

A |, Tesztkiértékel6” munkalap mutatja ki az eredményeket: ki hany pontot gytijtott
stb. Kicsit bonyolitja a helyzetet, hogy a tesztek csoportonként mas és mas pontot érnek.
Ezen a lapon lathatok lesznek: a tesztkérdés sorszama, mellette a helyes megoldas be-
tijele, ..., majd az egyes vizsgazok tippjének helyessége (Igaz/Hamis). Erdemes egy pil-
lantast vetni az elképzelt megoldasra, legalabbis abbdl a szempontbol, hogy miféle in-
formaciok talalhatok rajta.

e Az els6 csoport: 1-10. Itt a helyes valasz 1-1 pontot ér. Ezt kell adminisztralni a 10.
kérdés alatti tiresen hagyott sorban.

e A masodik csoport 11-15. Az ezekre adott helyes valasz 2 pontos. Az érte jaro 2
pont a 15. kérdést kdvetd lires sorban legyen.

e A harmadik csoport: 16-20, 3 pontosak.
e A4, csoport a21-30 tesztek csoportja 1 pont értékkel.
J. Az elsé oszlopba kertiljon (az iires sorok kihagyasaval) a teszt-sorszam.

A4=Tesztek!A3, ... 1 pont

K. A mésodik oszlopba a helyes megoldas betijele.
B4=Tesztek!C3, ... 1 pont

L. A negyedikbe (!) és az utana kovetkezd 9-be a vizsgazok tippjeinek helyessége (Igaz
/Hamis). Persze, a ,,nem 1étezd” vizsgazok adatai nem latszanak.

D4=HA(D$3>"";$B4=Tesztek!D3;""), ... M4=... 1 pont

M. Mivel ki szeretnénk mutatni, melyik kérdés milyen nehéznek bizonyult, ezért a har-
madik oszlopba megadjuk a jol valaszolok szamat.

C4=DARABTELI(D4:M4;IGAZ) 1 pont

N. Erdekes lehet tudni ki, melyik feladatcsoporttal hogyan boldogult. A vizsgazok rész-
pontszadmait a csoportok kozti sor megfeleld celldjaban szamoljuk ki. Az egyes he-
lyes valaszért adhato pont értéke legyen az iires sor 2. cellajaban (a helyes megoldas
bettjeleit tartalmazo oszlopban), téle balra a csoportra utal6 széveg (,,1. csoport”, ...

4. csoport™).
A14="1. csoport”, B14=2, ..., A37="4. csoport”, B37=3 1 pont
D14=HA(D$3>"";$B$14*DARABTELI(D4:D13;IGAZ);"") 1 pont

A vizsgazok teszteredményei alatti részben a kovetkez6 értékelé szamadatok latszanak:

O. a helyes valaszok szama (az erre utald szoveg a tablarésztdl jobbra: ,,< Helyes
valaszok szdma”),

D38=HA(D$3>"";DARABTELI(D$4:D$36;IGAZ);""), ..., M38=... 1 pont

P. az 6ssz-pontszam (az erre utalé szoveg a tablarésztol jobbra: ,,< Ossz-pontszam”),
D39=HA(D$3>"";D14+D20+D26+D37;""), ..., M39=... 1 pont
Q. a teljesitmény szazalékban; ehhez a helyes megoldas 6ssz-pontszamat is meg kell ha-

taroznunk: a tabla balszélén taldlhato kis ondlld tablarészben az ,,Ossz-pontszam”
szoveggel egy sorban; e szoveg alatt szerepeljen: ,,< Teljesitmény (%)” .

B39=10*$B$14+5*$B$20+5*$B$26+10*$B$37 1 pont
D40=HA(D$3>"";D39/§B$39;""), ..., M40=... 1 pont

R. szavakkal kiirjuk: ki, hogyan szerepelt a vizsgan (,,Sikeriilt”/,,Nem nyert”); ebben a
sorban a C oszlopban taladlhatd a sikerességhez sziikséges teljesitmény szazaléka,
ami most legyen 70%. (Az erre utald szoveg a tablarésztdl jobbra: ,,< Sikeresség”)
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C41=70% 1 pont

D41=HA(D$3>"";HA(D$40>$CS$41;"Sikerilt"; "Nem nyert");"")..., M40=... 1 pont
S. Lasd el ezt a tablat is a mintan lathatdo modon fejléccel,

Cellaegyesitések és szinezések 1 pont

az eddig hianyz¢6 (O oszlopbeli) szovegek, €és szoveg elforgatasok 1 pont

T. és keretezd be rajta az egyes ,,logikai egységeket”, s ha kell a cellak hattérszinét mo-
dositsd!

vastag keret, pontozott vonalak 1 pont
csoport-zar6 sorok hattérszine 1 pont
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